

【お詫びと訂正】

『日本ワインの教科書 日本ワイン検定公式テキスト』に下記の誤りがございました。

◆P15 表2：ブドウ栽培面積 Top10（2018年）

【誤】 6.7

【正】 16.7

◆P18 都道府県別の概要

5段落・6行目

【誤】 2013年に「国産ワインコンクール」として始まった

【正】 2003年に「国産ワインコンクール」として始まった

◆P172 方法と評価【外観】

泡の状態についての説明

【誤】 グラスの縁に沿ってできる泡立ちの輪（Crown [英]、Cordon

[仏] またはルリエ・ド・ペルル [真珠の首飾り]）

【正】 グラスの縁に沿ってできる泡立ちの輪（Crown [英]、Cordon

[仏] またはル・コリエ・ド・ペルル [真珠の首飾り]）

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店